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Safety at a Glance

Before using this product, please read the safety summary,
visit https://www.seestar.com to read the "User Manual," and
related documents carefully. Using this product implies that
you have read and accepted all terms and conditions related
to this product.

This product is not suitable for children to use alone.

Warning

« Do not place the product near heat sources (stoves or heaters,
etc.), and leave the productin a car on a hot day.

« Do not mechanically impact, crush, or throw the product.

« Do not use it outdoors in severe weather, such as strong wind
(wind speed above 10.7m/s), snow, rain, lightning, and dew.

« Do not use in environments below -10°C or above 40°C.

« Do not place it close to devices such as cardiac pacemakers.
Since the S50 contains magnets, it is necessary to avoid the
influence of magnetization.

« Do not place heavy objects on the product.

« Do not use any cleaning fluids on it. Cleaning with a soft dry
cloth is recommended.

Notice

Dropping or bumping the S50 may damage the product,
resulting in malfunction.

When using the S50, please pay attention to dust and sand
protection.

Please fully open the tripod to avoid the deviation of the center

of gravity of the S50 body during work and cause it to fall.
After setting up the S50, place the tripod on a flat hard, or
relatively stable level surface.

Battery Safety Instructions

« Do not allow batteries to meet liquids. Do not use the battery
in a rainy or wet environment. Otherwise, the battery may
spontaneously ignite or even explode.

« Do not use unofficial batteries. It is recommended to use the
official charging equipment provided by Seestar.

« Do not use bulging, leaking, or damaged batteries. In this case,
please get in touch with Seestar or the designated agent.

« Use the battery within a temperature range of -10°C to 40°C.
Excessive temperature may cause fire and explosion. Excessively
low temperatures can degrade battery performance.

« Do not insert or pierce the battery with sharp objects in any
way.

+ The liquid in the battery is highly corrosive. If it leaks, please
keep it away. In case of contact with skin or eyes, rinse
immediately with plenty of water and seek medical attention.

+ Keep batteries out of the reach of children. If a child
accidentally swallows parts, seek medical attention
immediately.

+ Do not reuse the battery if it has been dropped or subjected to
external shocks.

« If the battery catches fire, please use fire extinguishers in the
following order: water or water cloud, sand, fire blanket, dry
powder, and carbon dioxide fire extinguisher.

« After shooting for a long time, the battery is high temperature.
Waiting for the battery to cool down to room temperature
before charging is recommended. Otherwise, charging may be
prohibited. What is the ambient temperature for charging the
battery 0°C to 45°C, the ideal charging environment temperature
is 22°C to 28°C, which can significantly extend the service life of
the battery.



« Do not place the battery near a heat source, such as a carin
direct sunlight or on a hot day, a fire, or a stove.

« Do not store the battery for a long time after it has been fully
discharged to avoid the battery entering an over-discharge
state, causing damage to the battery cells, and making it
impossible to resume use.

« If the battery is left idle for an extended period on a critically
low battery day, the battery will enter deep sleep mode. If you
need to wake up the battery from a deep sleep, you need to
charge the battery.

Specification

Model: CH-18650/1S2P/3.7V/6.0AH
(671A-SZZW)

BATTERY Capacitance: 6000mAH
Energy: 22.2WH (0.2C)

TRIPOD

PRODUCT NAME TC20

WORKING HEIGHT

Maximum: 363 £5mm

Minimum: 233 =5mm

TRIPOD WEIGHT

0.65Kg

SAFE LOAD-BEARING

6Kg

TRIPOD MATERIAL

Aluminum Alloy + Carbon Fiber

OVERVIEW

PRODUCT NAME Smart telescope
PRODUCT MODEL S50

STANDARD INPUT SV@2A

OPERATING TEMPERATURE | -10°C to 40°C

CHARGING TEMPERATURE | 0°C to 45°C

S50 BODY
BLUETOOTH Working Frequency: 2402 MHz ~ 2480 MHz
Output (E.L.R.P.): < 10dbm
WORKING FREQUENCY:
2.4Ghz Wi-Fi:2.400 GHz ~ 2.4835 GHz (2.4GHz
ISM Band)
5Ghz Wi-Fi:5.15~5.35GHz. 5.47~5.725GHz.
WI-FI 5.725~5.85GHz (5GHz UNII Band)

OUTPUT (E.I.R.P.):

2.4Ghz Wi-Fi:14Dbm;

5.2Ghz Wi-Fi:13Dbm;

5.8Ghz Wi-Fi:12Dbm;
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Consignes de sécurité

Avant d'utiliser ce produit, veuillez lire attentivement ce
résumé de sécurité et visitez https://www.seestar.com pour
lire le manuel de 'utilisateur et les documents connexes.
L'utilisation de ce produit est réputée avoir lu et accepté
toutes les conditions relatives a ce produit.

Ce produit ne convient pas aux enfants a utiliser seuls.

Avertir

«Ne placez pas le produit & proximité de sources de chaleur
(cuisinieres ou radiateurs, etc.) et laissez le produit dans une
voiture par temps chaud.

« Ne pas heurter, écraser ou jeter mécaniquement le produit.
«Ne l'utilisez pas a l'extérieur par temps violent tel que vent fort
(vitesse du vent supérieure a 10,7 m/s), neige, pluie, éclairs et
rosée.

« Ne pas utiliser dans des environnements inférieurs a -10°C ou
supérieurs a 40°C.

+Ne le placez pas a proximité d'appareils tels que des
stimulateurs cardiaques. Le S50 contenant des aimants, il est
nécessaire d'éviter l'influence de la magnétisation.

« Ne placez pas d'objets lourds sur le produit.

« N'utilisez aucun liquide de nettoyage dessus. Un nettoyage
avec un chiffon doux et sec est recommandé.



Avis

« Faire tomber ou heurter le S50 peut endommager le produit et
entrainer un dysfonctionnement.

« Lors de 'utilisation du S50, veuillez faire attention a la
protection contre la poussiére et le sable.

«Veuillez ouvrir completement le trépied pour éviter la
déviation du centre de gravité du corps du S50 pendant le
travail et le faire tomber.

« Aprés avoir installé le S50, placez le trépied sur une surface
plane, dure ou relativement stable.

Consignes de sécurité de la batterie

« Ne laissez pas les piles entrer en contact avec des liquides.
N'utilisez pas la batterie sous la pluie ou dans un environne-
ment humide, sinon la batterie pourrait s'enflammer
spontanément ou méme exploser.

« N'utilisez pas de piles non officielles. Il est recommandé
d'utiliser 'équipement de charge officiellement fourni par
Seestar.

« N'utilisez pas de piles bombées, qui fuient ou sont
endommagées. Dans ce cas, veuillez contacter Seestar ou
['agent désigné.

« Utilisez la batterie dans une plage de température de -10°C a
40°C. Une température excessive peut provoquer un incendie et
une explosion. Des températures excessivement basses peuvent
dégrader les performances de la batterie.

«+Ne pas insérer ou percer la batterie avec des objets pointus de

quelgue maniére que ce soit.

«Le liquide dans la batterie est hautement corrosif, s'il fuit,
veuillez le tenir a l'écart. En cas de contact avec la peau ou les
yeux, rincer immédiatement et abondamment a l'eau et consulter
un médecin.

« Conservez les piles hors de portée des enfants. Si un enfant
avale accidentellement une piéce, consultez immédiatement un
médecin.

« Ne réutilisez pas la batterie si elle est tombée ou a été soumise a
des chocs externes.

« Si la batterie prend feu, veuillez utiliser les extincteurs dans
l'ordre suivant: eau ou nuage d'eau, sable, couverture anti-feu,
poudre séche, extincteur a dioxyde de carbone.

« Aprés une prise de vue prolongée, la batterie est dans un état de
température élevée. Il est recommandé d'attendre que la batterie
refroidisse a température ambiante avant de la recharger, sinon
la recharge pourrait étre interdite. Quelle est la température
ambiante pour charger la batterie 0°C a 45°C, la température
idéale de l'environnement de charge est de 22°C a 28°C, ce qui
peut considérablement prolonger la durée de vie de la batterie.

« Ne placez pas la batterie prés d'une source de chaleur, comme
une voiture en plein soleil ou par une chaude journée, un feu ou
un poéle.

« Ne stockez pas la batterie pendant une longue période apres
qu'elle a été complétement déchargée, pour éviter que la batterie
entre dans un état de décharge excessive, causant des
dommages aux cellules de la batterie et rendant impossible la
reprise de ['utilisation.

« Sila batterie est laissée inactive pendant une période prolongée
lors d'un jour de batterie faible critique, la batterie entrera en
mode de veille prolongée. Sivous avez besoin de réveiller la
batterie d'un sommeil profond, vous devez charger la batterie.



Spécification

APERGU

NOM DU PRODUIT Télescope intelligent
NUMERO DE PRODUIT S50

ENTREE STANDARD 5V@2A

TEMPERATURE DE FONCTIONNEMENT | -10°C to 40°C
TEMPERATURE AMBIANTE DECHARGE | 0°C to 45°C

CORPS S50

BLUETOOTH

Fréquence de travail: 2402 MHz ~ 2480 MHz

Sortir (E.L.R.P) : <10dbm

WI-FI

FREQUENCE DE TRAVAIL

2.4Ghz Wi-Fi:2.400 GHz ~ 2.4835 GHz (2.4GHz
ISM Band)

5Ghz Wi-Fi:5.15~5.35GHz. 5.47~5.725GHz.
5.725~5.85GHz (5GHz UNII Band)

SORTIR(E.LR.P.) :

2.4Ghz Wi-Fi:14Dbm;

5.2Ghz Wi-Fi:13Dbm;

5.8Ghz Wi-Fi:12Dbm;

LA BATTERIE

Modeéle: CH-18650/152P/3.7V/6.0AH(671A-SZZW)

Capacitance:6000mAH

Energie:22.2WH (0.20)

TREPIED

NOM DU PRODUIT

TC20

HAUTEUR DE TRAVAIL

Hauteur de travail:363 £5mm

Hauteur de travail minimale:233 =5mm

POIDS DU TREPIED

0.65Kg

SUPPORT DE CHARGE SUR

6Kg

MATERIAU DU TREPIED

Alliage d'aluminium + fibre de carbone

Espafiol

Instrucciones de seguridad

Antes de usar este producto, lea atentamente este resumen
de seguridad y visite https://www.seestar.com para leer el
Manual del usuario y los documentos relacionados.

El uso de este producto se considera que ha leido y aceptado
todos los términos relacionados con este producto.

Este producto no es adecuado para que los nifios lo usen
solos.

Advertir

«No coloque el producto cerca de fuentes de calor (estufas o
calentadores, etc.), y deje el producto en un automévil en un dia
caluroso.

+No golpee, aplaste ni arroje mecanicamente el producto.

+No lo use al aire libre con clima severo, como viento fuerte
(velocidad del viento superior a 10,7 m/s), nieve, lluvia,
relampagos y rocio.

«No lo use en ambientes por debajo de -10°C o por encima de
40°C.

«No lo coloque cerca de dispositivos como marcapasos
cardiacos. Dado que el S50 contiene imanes, es necesario evitar
lainfluencia de la magnetizacion.

+No coloque objetos pesados sobre el producto.

+No utilice ningun liquido de limpieza en él. Se recomienda
limpiar con un pafio suave y seco.



Aviso

« Dejar caer o golpear el S50 puede dafiar el producto y provocar
un mal funcionamiento.

« Cuando utilice el S50, preste atencién a la proteccidn contra el
polvoy la arena.

« Abra completamente el tripode para evitar la desviacion del
centro de gravedad del cuerpo del S50 durante el trabajo y
provocar su caida.

« Después de configurar el S50, coloque el tripode sobre una
superficie plana, dura o nivelada relativamente estable.

Instrucciones de seguridad de la bateria

« No permita que las baterfas entren en contacto con liquidos.
No use la baterfa bajo la lluvia 0 en un ambiente himedo, de lo
contrario, la bateria podria encenderse espontdneamente o
incluso explotar.

« No utilice baterias no oficiales. Se recomienda utilizar el
equipo de carga oficial proporcionado por Seestar.

« No utilice pilas abultadas, con fugas o dafiadas. En este caso,
comuniquese con Seestar o el agente designado.

« Use la bateria dentro de un rango de temperatura de -10°C a
40°C. Una temperatura excesiva puede provocar un incendio y
una explosién. Las temperaturas excesivamente bajas pueden
degradar el rendimiento de la baterfa.

«No inserte ni perfore la bateria con objetos afilados de ninguna
manera.

«Elliquido de la baterfa es altamente corrosivo, si se filtra,

manténgalo alejado. En caso de contacto con la piel o los ojos,
lavense inmediata y abundantemente con agua y busque
atencion médica.

«Mantenga las pilas fuera del alcance de los nifios. Si un nifio se
traga accidentalmente una pieza, busque atencién médica de
inmediato.

«No reutilice la baterfa si se ha caido o ha sido sometida a golpes
externos.

« Sila baterfa se incendia, utilice extintores en el siguiente orden:
agua o nube de agua, arena, manta ignifuga, polvo seco, extintor
de diéxido de carbono.

« Después de disparar durante mucho tiempo, la baterfa se
encuentra en un estado de temperatura alta. Se recomienda
esperar a que la baterfa se enfrie a temperatura ambiente antes
de cargarla, de lo contrario, es posible que se prohiba la carga.
;Cudl es la temperatura ambiente para cargar la bateria 0 °C a 45
°C, latemperatura ambiente de carga ideal es de 22°Ca 28°C, lo
que puede prolongar en gran medida la vida Util de la baterfa.
«No coloque la bateria cerca de una fuente de calor, como un
automovil expuesto a la luz solar directa o en un dia caluroso, un
fuego o una estufa.

«No almacene la baterfa durante mucho tiempo después de que
se haya descargado por completo, para evitar que la bateria entre
en un estado de descarga excesiva, dafiando las celdas de la
bateria e imposibilitando su uso.

« Sila baterfa se deja inactiva durante un periodo de tiempo
prolongado en un dfa critico de bateria baja, la baterfa entraré en
modo de suspensién profunda. Si necesita despertar la bateria
del modo de suspensién profunda, debe cargar la bateria.



Especificacién

DESCRIPCION GENERAL

NOMBRE DEL PRODUCTO Telescopio inteligente
NUMERO DE PRODUCTO S50
ENTRADA ESTANDAR 5V@2A
TEMPERATURA DE TRABAJO -10°C t0 40°C
TEMPERATURAAMBIENTE DECARGA | 0°C to 45°C
CUERPO S50
BLUETOOTH Frecuenfz\,a de trabajo:2402 MHz ~ 2480 MHz
Produccién (E.LR.P) : <10dbm
FRECUENCIA DE TRABAJO
2.4Ghz Wi-Fi:2.400 GHz ~ 2.4835 GHz (2.4GHz
ISM Band)
5Ghz Wi-Fi:5.15~5.35GHz. 5.47~5.725GHz.
WIEl 5.725~5.85GHz (5GHz UNII Band)
PRODUCCION (E.L.R.P.) :
2.4Ghz Wi-Fi:14Dbm;
5.2Ghz Wi-Fi:13Dbm;
5.8Ghz Wi-Fi:12Dbm;
Modelo: CH-18650/152P/3.7V/6.0AH(671A-SZZW)
BATERIA Capacidad:6000mAH
Energia:22.2WH (0.2C)
TRIPODE

NOMBRE DEL PRODUCTO

TC20

ALTURA DE TRABAJO

Altura de trabajo:363 =5mm

Altura minima de trabajo:233 £5mm

PESO DEL TRIPODE

0.65Kg

SOPORTE DE CARGA SEGURO

6Kg

MATERIAL DEL TRIPODE

Aleacién de aluminio + fibra de carbono
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